Procedury zapewnienia bezpieczeństwa w Przedszkolu „Słoneczna Szóstka” z Oddziałami Zamiejscowymi w Śremie w związku z wystąpieniem epidemii 
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PROCEDURA BEZPIECZNEGO POBYTU DZIECKA W PRZEDSZKOLU „SŁONECZNA SZÓSTKA” 
Z ODDZIAŁAMI ZAMIEJSCOWYMI W ŚREMIE ZGODNIE Z WYTYCZNYMI DLA PUBLICZNYCH 
I NIEPUBLICZNYCH SZKÓŁ I PLACÓWEK

Podstawy prawne:
· Ustawa z dnia 14 grudnia 2016 r. Prawo oświatowe (Dz.U.2019.1148 ze. zm.),
· Ustawa z dnia 5 grudnia 2008 r. o zapobieganiu oraz zwalczaniu zakażeń i chorób zakaźnych u ludzi (Dz. U.2019.1239 ze zm.),
· Rozporządzenie Ministra Edukacji Narodowej i Sportu w sprawie bezpieczeństwa i higieny w publicznych i niepublicznych szkołach i placówkach (Dz.U.2003.6.69 ze zm.)
· Rozporządzenie Ministra Edukacji Narodowej z dnia 20 marca 2020 r. w sprawie szczególnych rozwiązań w okresie czasowego ograniczenia funkcjonowania jednostek systemu oświaty w związku z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19 (Dz.U.2020.493 ze zm.)
· Rozporządzenie Ministra Edukacji Narodowej z dnia 11 marca 2020 r. w sprawie czasowego ograniczenia funkcjonowania jednostek systemu oświaty w związku z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19 (Dz.U.2020.410 ze zm.). 
· Wytyczne MEN, MZ i GIS dla publicznych i niepublicznych szkół i placówek 
od 1 września 2020 r. 
Procedura ma na celu: 
zapewnienie bezpieczeństwa dzieciom podczas zajęć organizowanych w Przedszkolu
Do przestrzegania procedury zobowiązani są : 
wszyscy pracownicy przedszkola, rodzice, wychowankowie, osoby przyprowadzające dziecko   
              do placówki. 








Organizacja zajęć w placówce:
Informacje ogólne
Za zapewnienie bezpieczeństwa i higienicznych warunków pobytu w Przedszkolu „Słoneczna Szóstka” z Oddziałami Zamiejscowymi w Śremie, odpowiada Dyrektor Przedszkola.
Rodzice zobowiązani są do podania aktualnych danych kontaktowych za pomocą, których dyrektor lub pracownik do tego wyznaczony będzie mógł szybko i skutecznie skontaktować się z nimi w sytuacji wykazywania przez dziecko objawów zakażenia.
W przedszkolu znajduje się termometr bezdotykowy za pomocą, którego nauczyciel może zweryfikować temperaturę ciała dziecka, którego stan sugeruje objawy zakażenia. Termometr jest dezynfekowany po każdym użyciu.
Jeżeli pracownik przedszkola zaobserwuje u dziecka objawy mogące wskazywać na infekcję dróg oddechowych, w tym w szczególności gorączkę, kaszel, należy odizolować go w odrębnym pomieszczeniu lub wyznaczonym miejscu, zapewniając min. 2 m odległości od innych osób, i niezwłocznie powiadomić rodziców/opiekunów o konieczności odebrania dziecka z placówki.
W miarę możliwości organizacja pracy przedszkola będzie umożliwiać zachowanie dystansu między osobami przebywającymi na terenie placówki, szczególnie w miejscach wspólnych, ograniczać gromadzenie się dzieci na terenie przedszkola oraz unikać częstej zmiany pomieszczeń, w których odbywają się zajęcia.
Obowiązują ogólne zasady higieny: częste mycie rąk (po przyjściu do przedszkola należy bezzwłocznie umyć ręce), ochrona podczas kichania i kaszlu oraz unikanie dotykania oczu, nosa i ust.
Przedmioty i sprzęty znajdujące się w sali, których nie można skutecznie umyć, uprać lub dezynfekować są usuwane lub ogranicza się do nich dostęp. 
Należy wietrzyć sale, części wspólne (korytarze) co najmniej raz na godzinę, w czasie przerwy, a w razie potrzeby także w czasie zajęć.
Zaleca się korzystanie przez dzieci z placu  przedszkolnego oraz pobyt na świeżym powietrzu na terenie przedszkola.

Zajęcia i zabawy ruchowe
Przybory do ćwiczeń (piłki, skakanki, obręcze itp.) wykorzystywane podczas zajęć są czyszczone lub dezynfekowane po każdych zajęciach.
W sali używany sprzęt sportowy oraz podłoga powinny zostać umyte detergentem lub zdezynfekowane po każdym dniu zajęć, a w miarę możliwości po każdych zajęciach. 
Podczas realizacji zajęć  i zabaw ruchowych, w których nie można zachować dystansu, zaleca się w miarę możliwości ograniczenie ćwiczeń i gier kontaktowych. 

Przybycie dziecka do przedszkola
Do placówki może uczęszczać dziecko bez objawów chorobowych sugerujących infekcję dróg oddechowych oraz gdy domownicy nie przebywają na kwarantannie lub w izolacji w warunkach domowych lub w izolacji.
Dzieci mogą być przyprowadzane do przedszkola i z niego odbierane przez opiekunów bez objawów chorobowych sugerujących infekcję dróg oddechowych. W drodze do i z przedszkola opiekunowie z dziećmi przestrzegają aktualnych przepisów prawa dotyczących zachowania w przestrzeni publicznej. 
Przy wejściu do budynku przedszkola znajduje się informacja o obowiązku dezynfekowania rąk oraz instrukcja użycia środka dezynfekującego. Wszyscy wchodzący do budynku przedszkola mają dostęp do płynu dezynfekującego ręce. 
Opiekunowie odprowadzający dzieci mogą wchodzić do przestrzeni wspólnej przedszkola, zachowując zasady:
· 1 opiekun z dzieckiem/dziećmi,
· dystansu od kolejnego opiekuna z dzieckiem/dziećmi min. 1,5 m,
· dystansu od pracowników przedszkola min. 1,5 m, 
· opiekunowie powinni przestrzegać obowiązujących przepisów prawa związanych 
z bezpieczeństwem zdrowotnym obywateli (m.in. stosować środki ochronne: osłona ust i nosa, rękawiczki jednorazowe lub dezynfekcja rąk).
W miarę możliwości zostało ograniczone do niezbędnego minimum przebywanie w przedszkolu osób z zewnątrz (obowiązuje je stosowanie środków ochronnych: osłona ust i nosa, rękawiczki jednorazowe lub dezynfekcja rąk, tylko osoby bez objawów chorobowych sugerujących infekcję dróg oddechowych) i w wyznaczonych obszarach.
Dziecko nie powinno zabierać ze sobą do przedszkola niepotrzebnych przedmiotów. Ograniczenie to nie dotyczy dzieci ze specjalnymi potrzebami edukacyjnymi, w szczególności z niepełnosprawnościami. W takich przypadkach należy dopilnować, aby dzieci nie udostępniały swoich zabawek innym, natomiast opiekunowie dziecka powinni zadbać o regularne czyszczenie (pranie lub dezynfekcję) zabawki, rzeczy. 

Higiena, czyszczenie i dezynfekcja pomieszczeń i powierzchni
Przy wejściu głównym znajdują się numery telefonów do właściwej miejscowo powiatowej stacji sanitarno-epidemiologicznej, oddziału zakaźnego szpitala i służb medycznych. 
Wszystkie osoby trzecie, w tym rodzice wychowanków, wchodzące do przedszkola zobowiązane są do dezynfekcji dłoni lub zakładania rękawiczek ochronnych, zakrywania usta i nos oraz nie przekraczania obowiązujących stref przebywania.
Należy regularnie myć ręce wodą z mydłem oraz dopilnować, aby robiły to dzieci, szczególnie po przyjściu do przedszkola, przed jedzeniem, po powrocie ze świeżego powietrza i po skorzystaniu z toalety.
W placówce wprowadzony został monitoring codziennych prac porządkowych, ze szczególnym uwzględnieniem utrzymywania w czystości sal zajęć, pomieszczeń sanitarno- higienicznych, ciągów komunikacyjnych, dezynfekcji powierzchni dotykowych – poręczy, klamek i powierzchni płaskich, w tym blatów w salach i w pomieszczeniach spożywania posiłków, klawiatur, włączników.
Przeprowadzając dezynfekcję, należy ściśle przestrzegać zaleceń producenta znajdujących się na opakowaniu środka do dezynfekcji. Ważne jest ścisłe przestrzeganie czasu niezbędnego do wywietrzenia dezynfekowanych pomieszczeń i przedmiotów, tak aby dzieci nie były narażeni na wdychanie oparów środków służących do dezynfekcji.
W pomieszczeniach sanitarno- higienicznych zostały wywieszone plakaty z zasadami prawidłowego mycia rąk, a przy dozownikach z płynem do dezynfekcji rąk – instrukcje dezynfekcji.
Należy na bieżąco dbać o czystość urządzeń sanitarno-higienicznych, w tym ich dezynfekcję lub czyszczenie z użyciem detergentu. 
Maseczki i rękawice jednorazowe  należy wyrzucać do specjalnie wyznaczonego pojemnika. 
 Przepisy końcowe
 Wszystkie zasady zapewnienia bezpieczeństwa w przedszkolu przedstawione w niniejszej procedurze obowiązują każdego rodzica, pracownika, a także osoby wykonujące prace na rzecz przedszkola, niezależnie od formy zajęć, w których uczestniczą lub zadań, które wykonują.
Procedury bezpieczeństwa obowiązują w przedszkolu od dnia 1 września 2020 r. do czasu ich odwołania.

Załączniki do Procedury:
1. Rejestr czyszczenia i dezynfekcji pomieszczeń i placu zabaw,
2.   Oświadczenie rodziców/ prawnych opiekunów oraz Zgoda na pomiar temperatury
3.   Rejestr występujących w przedszkolu zdarzeń chorobowych wskazujących na infekcje
      dróg oddechowych dzieci i pracowników.
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